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[enekMHooBbl ceveHns B obnacTtum paunoHalribHbIX YXCEI - 3TO pa36MeHV|e MHO>XeCTBa BCeX paLunOHalribHbIX YNCEST Ha 2-e4yactmAn A’; n’

a) moboe r 3 Q nonagaet nnbo B A, nmbo B A’
0) noboe r 3 A < noborora A’ 1 ' ‘
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KAKVE BbIBAKOT PALUMOHAITbHbIE OEAEKMHOOBbLI CEMEHNA

1)6b18arOM 51U cCe4eHuUsl, 8 KOMOPbIX eCMb HaUMeHbWUll 3/1IeMeHm 8 8epxHeM Kracce?
A’ ={x3Q:x>=5}

A={xaQ:x<5}

2)6bl68l-0m J1U CeYeHUusi, 8 KOMOPbLIX Hem HauMeHblWle2o 3JIeMeHMma 8 8ePXHeM Kriacce u Haubosnbwe20 8 HUXXHEM Knacce?

A ={xaQ:x"2>2} A@
A={xaQ:x"2<2} /\/

3)kak goKa3aTb, YTO He CyLleCcTBYeT pauMoHarnbHOro Y1ucnar: rA2=2 N '
(m/n)*2=2 Q Sy

mA2=2n"2 => m 4yeTHOE
m=2k

4kN2=2n"2

2kN2=n"2 => n 4yeTHOE
=> npobb cokpaTumas
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4)KaK fgoKasaTb, YTO AN1S TaKOro ce4eHUs1 B HUXKHEM Knacce HeT HanbonbLiero?

Hago AokasaTtb, YTo Ang noboro x 3 A: Hangetcs n, 4to (x+1/n)"2 < 2

xN2+2*x/n+1/n"2<2

2*x/n+1/n"2<2-x"2 a= m/n

1/nA2 < 1/n b=k/t

Mbl NonNbITaeMcs nogobpaTb Takoe N B 3aBUCUMOCTU OT YKcra X, YToObl
2*x/n+1/n<2-x"2
2*x/In+1/n"2<2*x/n+1/n<2-x"2 (a+b)/2

1/n* (2*x+1)<2-x"2
1*(2x+1)<(2-x"2)n
n>(1*(2x+1))/(2-x*2)

5)MO)KeT nu ObITb cevyeHne B obnactu pau 4ucern, y KOToporo B HN>XxHemM eCTb HaMbonbLWnN, B BepxHeM eCTb HaUMMEeHbLUIUWN
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